

Марина Иванова. Лучше бы молчала

Читатели, кто внимательно следит за публикациями на сайте «БАБР», наверняка помнят изумительную в своем цинизме историю с полулегальной лесопилкой, контролируемой, по мнению специалистов экспертно-репортажной службой Pressuse.com, заместителем губернатора Иркутской области Мариной Ивановой.

Вышел тот материал около месяца назад, и на протяжении всего этого времени высокопоставленная чиновница хранила оскорбленное молчание, никак не комментируя выдвинутые против нее обвинения. Видимо, собиралась с мыслями для достойного ответа — и попытка такового прозвучала несколько дней назад.

В своем ответе на обращение одного иркутского новостного сайта госпожа Иванова в категорической форме опровергла те факты, которые вменялись ей в вину.

Лесопилка, оказывается, не ее, площади просто сданы в аренду гражданам КНР неким ООО «Байкал-Биотех», к которому она также не имеет никакого отношения. Ну вот абсолютно никакого — ни она сама, ни ее супруг и знать не знают, что это за общество такое, а генеральным директором и учредителем общества вообще является некий Иванов В.В., которого журналисты в спешке неправильно поняли.

Правда вот тот факт, что гражданин Иванов ни много, ни мало, а ее родной сын, кровиночка, можно сказать, Марина Аюшевна предпочитает не упоминать. Мало ли, значит, Ивановых в Осинском районе?.. Совпадение, видимо. Однако идем далее.

Своим вниманием Марина Аюшевна обошла крайне интересный момент, который является лучшей иллюстрацией к словам «иногда лучше жевать, чем говорить». Возникает вопрос: ежели госпожа Иванова никакого отношения к базе, лесопилке и китайцам не имеет, так с какого перепугу китайский бригадир набрал на своем телефон именно ее, Марину Иванову, номер? Не номер ее сына, у фирмы которого наши китайские братья арендуют базу? Не чей-либо еще, а именно заместителя губернатора области?

А ведь самого факта разговора с китайцем Марина Аюшевна не отрицает — трудно отрицать очевидное, да еще при наличии видеодоказательств.

Правда, ее версия выглядит несколько странно: по словам госпожи Ивановой, представитель «китайской стороны» всего лишь решил помочь журналистам в освещении вопросов продовольственной безопасности региона, для чего абсолютно спокойно, в рабочее время позвонил региональному чиновнику в статусе заместителя губернатора, обращаясь к ней на ломаном русском, и трубку она при этом взяла едва ли не с третьего гудка. Оно и понятно — область как стояла до занятия госпожой Ивановой мягкого кресла, так она и будет стоять, а вот лес сам себя не распишит, и вопросы по собственному бизнесу решать нужно максимально оперативно.

Мы, само собой разумеется, не можем с уверенностью утверждать о том, что госпожа Иванова ведет незаконную лесодобычу. Оставим подобные утверждения компетенции соответствующих органов, но вот повторно задать ряд вопросов и напомнить читателю логическую цепочку — можем вполне.

Итак, на первом этапе своей деятельности госпожа Иванова, используя связи в администрации Осы, где она также в свое время трудилась, принимает активное участие в банкротстве крупнейшего колхоза «Сибирь», после чего по бросовой стоимости его производственные и сельскохозяйственные площади отходят под контроль ее семьи. На втором этапе отдельные корпуса, ранее использовавшиеся в сельхозцелях, начинают

использоваться как лесозаготовительная база, на которой трудятся граждане КНР. Им в аренду сдается помещения некое ООО, учредителем и генеральным директором которого является сын Марины Аюшевны В.В. Иванов. Отметим, что некоторое количество граждан КНР, самозабвенно пиливших лес на гостеприимной бурятской земле, сразу после выхода первого материала про маленький лесной бизнес гражданки Ивановой, имели серьезные проблемы с внезапно прозревшей миграционной службой. А на третьем этапе кордебалета госпожа Иванова во всеуслышание заявляет, что понятия не имеет ни о какой лесопилке, отношения к ней не имеет, и вообще она всей душой хотела помочь журналистам осветить тему продовольственной безопасности региона. Фееричная картина в результате получается, уважаемый читатель, не правда ли?

Да ведь и того мало. Как было установлено не столь давно, те самые земли, что были интересным образом у колхоза изъяты, в настоящее время служат дополнительным источником обогащения семейства и без того далеко не бедной чиновницы.

И на них не агропромышленный кластер запускается, и даже не банальным картофелем эти пустующие поля засеваются. Ведь после развода колхоза местные жители обрабатывали их в качестве приусадебного хозяйства — морковь, свекла, картошка — хоть немного улучшая свое бедственное положение в умирающем селе. Землю у крестьян забрали, несколько лет не обрабатывали вовсе, а потом... начали распродавать под индивидуальной жилищное строительство по космическим для населения села ценам. С самого начала было понятно, что реально позволить себе приобрести тот самый участок земли, который полтора десятка лет обрабатывался деревенской семьей, последняя не сможет. Администрация в собственность жителям землю, которую они обрабатывали, не выделяла, а вот областному чиновнику — на здоровье. Видимо, от широты души и классовой близости, как было принято говорить раньше.

То есть фактически сельхозземля используется под лесопилку, которая изводит под корень и без того уже крайне скучные лесные богатства района. И, видимо, в расчете на то, что рано или поздно лес закончится, Мирина Аюшевна решила задарма доставшуюся землю распродать местному населению, чтобы выдавить из развалинного колхоза все, что только можно. Как говорится на рекламном буклете, распространяемом сейчас в Осе, — «Построй свою мечту». Вот она и строит, видимо, пока есть возможность представляться по телефону звучным статусом заместителя губернатора.

Вообще, даже если отбросить в сторону все юридические тонкости и крюкотворство в судах, за такое поведение любому порядочному человеку должно быть просто по-человечески стыдно. Перед жителями, которые живут далеко не столь радужно, как это принято оглашать в отчетах из жизни округа. Перед людьми, которые были лишены работы и огородов, при этом лишены цинично — у всех на глазах. И ведь когда всплыло — вместо того, чтобы отмолчаться и не говорить ничего, у Марины Аюшевны хватает совести на то, чтобы оправдываться: «Это не моя лесопилка, и земля не моя, и не мужа, а всего лишь сына. Никакого я отношения ко всему этому не имею, а звонят мне случайно.» Вот уж действительно, лучше бы молчала.

А еще более интересным является тот факт, что со стороны руководителя Марины Ивановой, всенародно избранного губернатора области Сергея Левченко, ни слова по этому поводу не прозвучало.

Видимо, в сравнении с формированием списка кандидатов от КПРФ на Госдуму мелкие Осинские делишки и яйца выеденного не стоят. Оно и понятно, куда там бывшим колхозникам достучаться до столь высоких кабинетов. Потому никто и не реагирует — видимо, голоса каждого слышатся все же не всегда...



Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!

Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!

Автор: Максим Бакулов © Babr24.com РАССЛЕДОВАНИЯ, ИРКУТСК

👁 24472 21.06.2016, 10:47

URL: <https://babr24.com/?ADE=146064> Bytes: 7663 / 7095 Версия для печати

Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Максим Бакулов**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **3441** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта